Beste Zwemmer,
Vanaf 1 januari 2010, zijn er tal van veranderingen in het anti-doping beleid.

Een aantal producten die op de dopinglijst staan, staan er nu niet meer op.

MAAR een aantal medicijnen die niet op de lijst stonden, zullen er vanaf 1 januari 2010 WEL op staan!
Het is van cruciaal belang dat elke zwemmer , elke keer,elk product gaat controleren op de lijst  = http://www.cjsm.vlaanderen.be/dopinglijn/lijstgeneesmiddelen/lijst/s.html
Enkele praktische voorbeelden om jullie wakker te schudden:
Sinutab zal op de dopinglijst staan :pseudoefedrine (=vb sinutab) oraal kan inderdaad niet langer.. =!!!!! Een groot deel atleten gebruikte dit bij sinusitisklachten!
-Een aantal neusdruppels zal op lijst staan!

Voor de asthma athleten:

 -Salbutamol (ventolin) puffs  en salmeterol ( serevent,seretide)  is mogelijk zonder goedkeuring, maar MET declaration of use

-Voor formoterol (symbicort) blijft wel goedkeuring noodzakelijk, rationale waarom uitzondering is mij niet duidelijk en ik informeer hiervoor verder. Bij sporters waarvan de goedkeuring verloopt, kan er evtl (met behandelende arts) overwogen worden om naar salmeterol/flixotide ipv symbicort over te schakelen.

. 

- Er is ook goed nieuws met betrekking tot de provocatietesten: in de nieuwe WADA astma richtlijnen worden de mogelijke provocatietesten opgelijst en specifiek vermeld waaronder de histamine. Dit geeft ons een extra argument naar de FINA toe om de histaminetest toe te laten ( nog niet officieel!).
Nog een belangrijke opmerking:

Atleten die een toestemming via verkorte aanvraag (= dit was nog voor 1 Jan 2009) hebben verkregen, verliezen deze toestemming vanaf 1jan 2010!!

-Intraveneuze behandeling is niet toegelaten tenzij in  ziekenhuis en gedocumenteerde omstandigheden! Het WADA document definieert dit als “infusions” maar definieert niet of de gegeven hoeveelheid een rol speelt. Intraveneus ijzer/glucose etc … is dus ,tot tegengestelde op papier staat, op zijn minst “dubieus” en dus verboden.

-Canabisgebruik kan  uw carrierre vernietigen=opspoorbaar tot soms zelfs  twee maanden na gebruik en is verboden!

-Deze opmerkingen zijn slechts een deel van WADA document, gelieve dit allen grondig door te nemen ( ook i kader van infiltraties etc…).

Informeer u allen goed, een fout is makkelijk gemaakt!

In attach het WADA doc (pdf).

Sportieve groeten

Dr Vincent Vanbelle
